	SỞ GD & ĐT BÌNH ĐỊNH

TRƯỜNG THPT LÝ TỰ TRỌNG

[image: image231]
	KIỂM TRA CUỐI KÌ I - NĂM HỌC 2022 - 2023

Môn: TOÁN - Lớp 11 

	ĐỀ CHÍNH THỨC

(Đề gồm có 4 trang)
	Thời gian: 90 phút (Không kể thời gian phát đề)



	Họ và tên thí sinh:.............................................................................. SBD:.....................
	Mã đề thi

157


PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (7,0 điểm)  gồm 35 câu hỏi, mỗi câu 0,2 điểm.
Câu 1:
Tập xác định của hàm số 
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Câu 2:
 Cho phương trình 
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Câu 3:
Chọn mệnh đề đúng trong các câu sau.
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Câu 4:
Trong một lớp học có 20 học sinh nam và 24 học sinh nữ. Giáo viên chủ nhiệm cần chọn một học sinh tham gia đội cờ đỏ trường. Hỏi giáo viên chủ nhiệm đó có bao nhiêu cách chọn?


A. 44.
B. 480.
C. 20.
D. 24.
Câu 5:
Có bao nhiêu cách xếp 4 bạn A, B, C, D vào bốn chiếc ghế được xếp thành hàng ngang?
A.
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Câu 6:
Lớp 
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 có 48 học sinh giáo viên chọn 3 học sinh làm lớp trưởng, lớp phó, bí thư. Hỏi có bao nhiêu cách chọn?
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Câu 7:
Số các tổ hợp chập k của một tập hợp có n phần tử với 
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Câu 8:
Gieo ngẫu nhiên một con súc sắc. Xác suất để mặt 6 chấm xuất hiện là
A. 
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Câu 9:
Một tổ học sinh có 7 nam và 3 nữ. Chọn ngẫu nhiên 2 người. Tính xác suất sao cho 2 người được chọn đều là nữ.
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Câu 10:
Cho dãy số 
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Câu 11:
Trong các dãy số 
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[image: image49.wmf]n

u

 sau, dãy số nào là dãy số tăng?

A. 
[image: image50.wmf]2

.

3

n

n

u

=


B. 
[image: image51.wmf]3

.

n

u

n

=


C. 
[image: image52.wmf]2.

n

n

u

=


D. 
[image: image53.wmf](

)

2.

n

n

u

=-


Câu 12:
Trong các dãy số 
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 sau, dãy số nào là một cấp số cộng?
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Câu 13:
Cho cấp số cộng 
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Câu 14:
Cho cấp số nhân 
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Câu 15:
Tổng 10 số hạng đầu tiên của cấp số nhân 
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B. -1023.
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D. 1023.
Câu 16:
Trong mặt phẳng 
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 thành điểm có tọa độ là
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Câu 17:
Nếu hai mặt phẳng phân biệt có điểm chung thì tất cả những điểm chung của chúng sẽ nằm trên:

A. Một đường tròn.
B. Một đoạn thẳng.
C. Một đường thẳng.
D. Nằm tùy ý.

Câu 18:
Hình tứ diện có

A. 4 cạnh.
B. 5 cạnh.
C. 6 cạnh.
D. 7 cạnh.
Câu 19:
Cho hình chóp tứ giác 
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 lần lượt là trung điểm của 
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 Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
[image: image88.wmf]MN

//
[image: image89.wmf](

)

.

mpABCD

 
B. 
[image: image90.wmf]MN

//
[image: image91.wmf](

)

.

mpSAB


C. 
[image: image92.wmf]MN

//
[image: image93.wmf](

)

.

mpSCD

 
D. 
[image: image94.wmf]MN

//
[image: image95.wmf](

)

.

mpSBC


Câu 20:
Cho hình chóp 
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SABCD

 có đáy là hình bình hành. Giao tuyến của 
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 là đường thẳng song song với đường thẳng nào trong số các đường thẳng sau?
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Câu 21:
﻿Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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A. 0 và – 3.
B. 2 và 0.
C. 2 và – 3.
D. – 1 và – 5.

Câu 22:
Phương trình 
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Câu 23:
Cho 6 chữ số 2, 3, 4, 5, 6, 7. Có bao nhiêu số tự nhiên chẵn có 3 chữ số lập từ 6 chữ số đó?

A. 120.
B. 60.
C. 216.
D. 108.
Câu 24:
Một lớp có 15 học sinh nam và 
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 học sinh nữ. Có bao nhiêu cách chọn 
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Câu 25:
Hệ số của số hạng chứa x7 trong khai triển nhị thức 
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Câu 26:
Gieo hai con súc sắc. Xác suất để tổng số chấm trên hai mặt bằng 11 là
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Câu 27:
Một bình đựng 8 viên bi xanh và 4 viên bi đỏ. Lấy ngẫu nhiên 3 viên bi. Xác suất để có được ít nhất một viên bi đỏ là bao nhiêu?
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Câu 28:
Cho dãy số 
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. Khẳng định nào sau đây là sai?

A. Số hạng thứ 
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C. Đây là một dãy số giảm.
D. Bị chặn trên bởi số 
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Câu 29:
Cho cấp số cộng có 
[image: image135.wmf]414

12,18

uu

=-=

. Khi đó số hạng đầu tiên và công sai là

A.
[image: image136.wmf]1

21,3.

=-=

ud


B.
[image: image137.wmf]1

20,3.

=-=-

ud


C.
[image: image138.wmf]1

22,3.

=-=

ud


D.
[image: image139.wmf]1

21,3.

=-=-

ud


Câu 30:
Cho điểm 
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 không nằm trên mặt phẳng 
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 không phải là điểm chung của hai mặt phẳng nào sau đây?
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Câu 31:
Cho hình chóp 
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 lần lượt là trung điểm của
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Câu 32:
Xác định 
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 để 3 số 
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 lập thành một cấp số nhân.
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D. Không tồn tại
[image: image188.wmf]x

.
Câu 33:
Phép vị tự tâm 
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Câu 34:
Cho tø diÖn
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[image: image200.wmf](

)

ABD

 vµ 
[image: image201.wmf](

)

IJK

lµ
                                                      [image: image202.emf]K

J

I

C D

B

A


A.
[image: image203.wmf]KD

.

B.
[image: image204.wmf]KI

.


C. Đường thẳng qua 
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D. Không có. 
	Câu 35:

	Cho hình chóp 
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[image: image210.wmf],,

MNK

lần lượt là trung điểm của
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[image: image212.wmf](

)

MNK

là một đa giác
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PHẦN II. TỰ LUẬN (3,0 điểm)

Bài 1:
(1,0 điểm)  Giải phương trình: 
[image: image219.wmf]2
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Bài 2:
(1,0 điểm) Cho hình chóp 
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 có đáy 
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Chứng minh 
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b)
Xác định giao tuyến của hai mặt phẳng 
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Bài 3:
 (1,0 điểm) 

a) Tìm hệ số của số hạng chứa 
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b)
Từ 20 câu hỏi trắc nghiệm gồm 12 câu dễ, 5 câu trung bình và 3 câu khó người ta chọn ra 10 câu để làm đề kiểm tra sao cho phải có đủ cả 3 loại dễ, trung bình và khó. Hỏi có thể lập được bao nhiêu đề kiểm tra ?
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